
 

 

 

БОГОРОДЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ РАЙОН ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 

 
 

Від 11.12.2024  селище Богородчани    № 220 

 

 

 

Про нагородження та виділення коштів 

до Дня вшанування учасників ліквідації 

наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 

 

 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

на виконання Програми розвитку місцевого самоврядування у 

Богородчанській селищній територіальній громаді на 2022-2025 роки, з метою 

гідного відзначення мужності, самовідданості і високого професіоналізму 

учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС: 

1. Нагородити подяками селищного голови, з наданням грошової 

допомоги, учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС за вагомий 

особистий внесок у подоланні наслідків Чорнобильської катастрофи, виявлену 

самовідданість, героїзм і мужність згідно з додатком. 

2. Фінансовому управлінню селищної ради (М. Хімчак) виділити 

кошти селищній раді в сумі 6200 гривень, в тому числі: 5000 гривень для 

виплати грошової допомоги учасникам ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС 

та 1200 гривень для придбання квітів в межах кошторисних асигнувань цільової 

Програми розвитку місцевого самоврядування у Богородчанській селищній 

територіальній громаді на 2022-2025 роки (КПКВК 0110180). 

3. Розпорядження підлягає затвердженню виконавчим комітетом 

селищної ради.  

4. Організаційному відділу апарату селищної ради (В. Вірстюк) 

придбати квіти. 

5. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на 

першого заступника селищного голови Олександра Бойчука.  

 

 

 

Селищний голова                                                           Ростислав ЗАРЕМБА 

 

 



                                                                               

                                                                                  

  Додаток  

до розпорядження 

селищного голови 

від11.12.2024 №220 

 

Список  

учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС нагороджених подяками 

та грошовими допомогами за вагомий особистий внесок у подоланні 

наслідків Чорнобильської катастрофи, виявлену самовідданість, героїзм і 

мужність  

 

 

№ 

з/п 

Прізвище,  ім’я та по батькові Категорія Сума, грн. 

1 Ткачук Василь Іванович І категорія 1000 

2 Говзан Василь Васильович ІІ категорія 1000 

3 Суш Василь Михайлович ІІІ категорія 1000 

4 Дем’янець Іван Володимирович ІІ категорія 1000 

5 Гатич Михайло Степанович  ІІ категорія  1000 

Разом  5000 

 

 

 

Секретар селищної ради                                                         Роман МОТУЗ                                                                                                                                                                                                                                                                                         
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